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أ.م.د طه ياسين الأديمي
تؤثر التغيرات المناخية على نوع المحصول المزروع في:1)

تحديد الموعد المناسب للزراعة+1)
تمد المحاصيل بالعناصر الغذائية-2)
ليس لها تأثير-3)

من العوامل التي يمكن أن تعمل على حماية التربة من التعرية:2)
الغطاء النباتي+1)
الأمطار الغزيرة-2)
الرطوبة العالية-3)

ما الذي يمكن أن يحدث إذا كانت الأمطار تتساقط بشكل غير منتظم:3)
نقص المياه المطلوبة لنمو النباتات+1)
زيادة الإنتاج الزراعي-2)
تحسين جودة المحصول-3)

من أبعاد السياسات والدعم الحكومي:4)
اقتصادية و اجتماعية.-1)
بيئية-2)
جميع ماسبق+3)

ما هي أهم عناصر المناخ التي تؤثر في الإنتاج الزراعي بشكل عام:5)
الرياح والصقيع والامطار-1)
الرطوبة والضوء ودرجة الحرارة-2)
جميع ما سبق صحيح+3)

الزراعه العضويه والمستدامه واحده من ابرز الاتجاهات في مجال:6)
الزراعه الحديثه+1)
الصناعه الحديثه-2)
كل ما سبق-3)

من الصعوبات التي تواجه الزراعه العضويه:7)
تكلفتها العاليه+1)
صعوبه تكيفها مع المتغيرات المناخيه-2)
اعتمادها على الموارد الطبيعيه-3)

تسعى الزراعه العضويه الى تحقيق:8)
التوازن البيئي+1)
التطور التكنولوجي-2)
الزياده في الانتاج-3)

من اهداف الزراعه العضويه والمستدامه :9)
التنوع الاقتصادي-1)
حمايه البيئه و تعزيز التنوع البيولوجي+2)
كلما سبق-3)

تساهم الزراعه العضويه في انتاج الغذاء الآمن:10)
العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

يفضل تحقيق الامن الغذائي من خلال الاعتماد على :11)
الانتاج الوطني+1)
الاستيراد-2)
الاجابتين صحيحة-3)

كل ما زاد عدد السكان كلما زادت:12)
الانتاجية من المنتج الحيواني والنباتي-1)
الامن الغذائي للدولة-2)
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الفجوة وبالتالي يصعب تحقيق الامن الغذائي+3)
يعتبر الامن الغذائي من المعايير التي تقيس:13)

قوة أو ضعف الدولة اقتصادياً.+1)
قدرة الدولة عسكريا.-2)
جميع الاجابات صحيحة-3)

الامن الغذائي هو عبارة عن14)
تحقيق الرفاهية للانسان .-1)
تحقيق افضل السبل لحماية الانسان من المخاطر.-2)
تحقيق الاحتياجات الغذائية التي يحتاجها السكان.+3)

من آثار المبيدات الكيماوية على الإيكولوجي:15)
حدوث خلل في التوازن البيئي.-1)
ظهور سلالات مقاومة للمبيدات و تدمير الأنظمة البيئية الحساسة.-2)
قتل الأعداء الحيوية للآفات الزراعية.-3)
جميع الاجابات صحيحة+4)

من وظائف الارشاد الزراعي ما يلي:16)
تحسين الجودة ورفع الإنتاج الزراعي+1)
تنظيم التمويل-2)
ضعف البنية التحتية-3)

من معوقات الإرشاد الزراعي في اليمن ما يلي:17)
عدم توفير الميزانية لأنشطة وبرامج الارشاد والتدريب.-1)
المعوقات الاجتماعية والثقافية-2)
المعوقات الاقتصادية-3)
كل ما سبق صحيح+4)

من المعوقات في القطاع الزراعي:18)
ضعف استخدام التقنيات الحديثة-1)
العادات والتقاليد-2)
نقص الوعي والتثقيف الزراعي-3)
كل ما سبق صحيح+4)

من تأثير معوقات عمل الارشاد الزراعي:19)
انخفاض الإنتاجية الزراعية-1)
تأثير سلبي على الأمن الغذائي-2)
كل ما سبق صحيح+3)

لتحسين أداء الإرشاد الزراعي في اليمن ينبغي:20)
تأهيل الكوادر الارشادية-1)
زيادة التمويل والدعم الحكومي-2)
التعاون بين المؤسسات-3)
كل ماسبق صحيحا+4)

مجموعة من القواعد والقوانين والإجراءات التي تتبناها الحكومات لتحقيق أهداف معينة:21)
السياسات الحكومية+1)
الدعم الحكومي-2)
كل ماسبق غير صحيح-3)

من أشكال الدعم الحكومي:22)
الاعانات المالية و الاعفاءات الضريبية-1)
توفير خدمات البنية التحتية-2)
جميع ماسبق+3)

من أهداف السياسات والدعم الحكومي الاقتصادية:23)
مكافحة الفقر-1)
تعزيز الديمقراطية-2)
العدالة-3)
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الإجابات واحد وثلاثة+4)
عملية صياغة وتنفيذ السياسات الحكومية عملية:24)

معقدة+1)
سهلة-2)

من فوائد التجارة الدولية:25)
تقييد الأسواق المحلية-1)
تقليل جودة المنتجات بسبب المنافسة-2)
تحفيز النمو الاقتصادي+3)

تتضمن هذه العملية مجموعة من الأنشطة والبرامج التدريبية التي تهدف إلى تطوير المعرفة والمهارات الفنية والشخصية للموظفين:26)
السياسات والدعم الحكومي-1)
تنمية الموارد البشرية+2)
الأمن الغذائي-3)

من أهداف تنمية الموارد البشرية:27)
تحسين الأداء و الإنتاجية-1)
تلبية احتياجات سوق العمل-2)
كل ماسبق صحيحا+3)

تفيد الزراعة الذكية في الحد من استخدام الأسمدة والمبيدات الكيميائية الضارة بالصحة والبيئة.28)
عبارة خاطئة-1)
عبارة صحيىحة+2)
(3-

تستخدم الطائرات بدون طيار (الدرونز) لمراقبه الاراضي الزراعية والتقاط صور مفصله توفر بيانات دقيقة حول صحّه المحاصيل29)
المزروعة.

عبارة خاطئة-1)
عبارة صحيحة+2)

من معوقات تنمية الموارد البشرية:30)
عدم توفير الميزانية الكافية-1)
قلة الدعم الإداري و مقاومة التغيير-2)
كل ماسبق+3)

من اهداف التنميه الريفيه:31)
تحقيق العداله الاجتماعيه-1)
تحسين مستوى المعيشه-2)
تشجيع الهجره-3)
الإجابة الأولى والثانية صحيحة+4)

في الزراعة الذكية يتم:32)
استخدام تقنيات متقدمة لتحسين الإنتاج الزراعي.-1)
توفير الوقت والجهد والمال.-2)
الاجابتان 1 و2 صحيحتان ومتكاملتان.+3)

من التحديات التي تواجه التنميه الريفيه:33)
التمويل المحدود+1)
تحفيز الاستثمار-2)
كل ماسبق غير صحيح-3)

من استراتيجيات التنميه الريفيه:34)
تعزيز التعاون بين الحكومات والقطاع الخاص-1)
تحفيز الاستثمار السياحي المحلي في الأرياف.-2)
كل ماسبق صحيح+3)

إستدامه الموارد الطبيعيه من اهم:35)
اهداف التنميه الريفيه+1)
ابعاد التنميه الريفيه-2)
إستراتيجيات تعزيز التنميه الريفيه-3)
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من الآثار المحتملة للتجارة الدولية على الصناعات المحلية:36)
تحسين جودة المنتجات المحلية-1)
تعزيز الابتكار في الأسواق المحلية-2)
التأثير السلبي على الصناعات غير القادرة على المنافسة.+3)

تُسهم الزراعة الذكية في زياده التأثيرات البيئية السلبية عبر زياده استخدام المبيدات الحشرية والأسمدة الكيميائية37)
عبارة صحيحة-1)
عبارة خاطئة+2)

من تحديًات التجارة الدولية:38)
تنويع الاقتصاد-1)
السياسات الحمائية+2)
تحسين مستوى المعيشة-3)

من أثر المبيدات على البيئة:39)
تلوث التربة و تلوث المياه و تلوث الهواء-1)
تدمير التنوع البيولوجي-2)
جميع ماسبق صحيح+3)

تشكل زراعة القات في اليمن خطورة متزايدة على:40)
الأمن الغذائي-1)
الصحة العامة-2)
الاجابتان صحيحتان.+3)

من الاسباب التي تؤدي الى تفشي الآفات والامراض الزراعية هي:41)
تغيرات مناخية-1)
إعاقة النمو-2)
الافراط والعشوائية في استخدام المبيدات+3)

الهدف الرئيسي للارشاد الزراعي هو:42)
تقليل التبادل الثقافي بين الدول-1)
تعزيز التعاون الاقتصادي بين الدول.-2)
زيادة الاعتماد على قطاع اقتصادي واحد-3)
جميع الإجابات غير صحيحة+4)

البدائل الآمنة لاستخدام المبيدات:43)
الزراعة العضوية و المكافحة الحيوية.-1)
استخدام المكافحة الطبيعية والميكانيكية.-2)
الاجابتان 1 و2 متكاملتان.+3)

ممارسات للوقاية من زيادة تفشي الآفات وأمرض النبات:44)
المراقبة والتشخيص المبكر-1)
تطبيق الممارسات الزراعية في جميع مراحل نمو المحصول-2)
الزراعة الاحادية-3)
الاجابات1 و 4+2)

من أضرار المبيدات على صحة الإنسان:45)
حدوث مشاكل في الجهاز التناسلي.-1)
حدوث الأورام.-2)
جميع ماسبق صحيح.+3)

من آثار الهجرة :46)
تبوير الأراضي وتدهور المدرجات.-1)
تريف المدن.-2)
الاجابتان صحيحتان ومتكاملتان.+3)

الازدحام السكاني في المدن يعتبر من:47)
أسباب الهجرة العكسية-1)
الآثار الإيجابية على المدينة-2)
من الآثار السلبية للهجرة الداخلية.+3)
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من الحلول الممكنة للحد من التلوث البيئي:48)
سن وتطبيق التشريعات البيئية+1)
الحد من النزاعات المستمرة-2)
الحد من النمو السكاني-3)

ظاهرة اقتصادية اجتماعية معقدة تتضمن انتقال الأفراد او الأسر من الريف إلى المدينة:49)
الاستقرار-1)
الهجرة+2)
التشرد-3)
التنقل بين الريف والمدينة.-4)

الهجرة من الريف إلى المدينة قد تؤدي إلى حدوث .................. في التوزيع الجغرافي للسكان50)
زيادة-1)
خلخلة+2)
نقص-3)
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